
アンケート集計結果 ※回収数 127
スポーツセンター 108
大和スタジアム 19

Q1　あなたの年齢を教えてください。

20歳未満 30
20代 10
30代 10
40代 15
50代 23
60代 15
70歳以上 24
合計 127

Q2　あなたのお住まいを教えてください。

大和市 101
海老名市 0
座間市 1
相模原市 0
綾瀬市 0
厚木市 3
横浜市 13
その他 9
合計 127
※その他
東京都、埼玉県、川崎市、荒川区、藤沢市、八王子市

大和市 101
市外 26
合計 127

Ｑ3　主に、利用するスポーツ施設を教えてください。（複数回答可）

体育会館 94
競技場 14
プール 9

大和スタジアム 26
つきみ野野球場 5
宮久保野球場 2
下福田野球場 3

草柳庭球場 2

深見歴史の森スポーツ広場 1
桜森スポーツ広場 0
宮久保スポーツ広場 4
下福田スポーツ広場 3
その他 0
合計 163
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Ｑ2 お住まい（市内外別）
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Ｑ3 利用施設

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
より快適な施設にしていくため、参考にさせていただきます。



※その他

Ｑ4　施設スタッフの対応はいかがですか？

満足 65
やや満足 25
ふつう 30
やや不満 1
不満 4
合計 125

Ｑ5　施設の清掃は行き届いてますか？

大変きれい 43
きれい 50
ふつう 27
きたない 5
大変きたない 0
合計 125

Ｑ6　本日の利用目的

個人利用 89
団体利用 20
教室・イベント 3
大会 2
入金等手続き 5
その他 0
合計 119
※その他

バドミントン 5
卓球 3
バスケットボール 1
ジョギング 2
トレーニング室 75
陸上競技 0
弓道 1
武道場利用 0
その他 0
合計 87

　　個人利用を選ばれた方　ご利用種目を教えてください。
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ほかにどんな個人利用種目があればいいか
教えてください。

バレーボール 2
バウンドテニス 3
ニュースポーツ 9
その他 1
合計 15

※その他

サッカー 21
卓球 6
陸上 2
バドミントン 5
バスケットボール 9
野球 21
バレーボール 8
その他 10
合計 82

情報誌「とりころーる」 29
ホームページ 45
ツイッター 3
ポスター・チラシ 21
広報やまと 26
新聞 1
タウン誌 1
その他 2
合計 128

※その他
友人、口コミ

Ｑ7　観戦スポーツ（トップ選手）について、どの様な種目を観戦したいですか？

Ｑ8　普段、施設の情報（事業、イベントなど）について、何でお知りになりますか？
     （複数回答可）
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Ｑ8　その他、スポーツ施設に関するご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。

・ラジオはFMやまとを希望
→ＦＭやまとを流すようにします。しかし、受信状況により変更する場合がありますので予めご了承ください。

・バレーボール教室やバレーボールの個人利用を取り入れてほしい
→貴重なご意見として検討してまいります。

・スタッフの対応がとても気持ちよく、毎回楽しく利用できます。いつもありがとうございます。（他４名）
→いつもご利用誠にありがとうございます。今後も皆様が快適にご利用できる施設を目指してまいります。

・トレーニング室の更衣室が暑い。扇風機を置いてほしい。シャワーヘッドを直してほしい。
→男子更衣室は二箇所ありますが、一方の更衣室にコンセントがないため、扇風機の設置ができません。もう一方については、扇風機を
ロッカー上に設置させていただいております。ご理解のほどお願いいたします。シャワーヘッドの故障は速やかに対応させていただきます。

・トレーニング室職員の方々に気軽に相談出来るような啓蒙するポスターがあれば良い。（他１名）
→貴重なご意見ありがとうございます。皆様からお気軽にお声掛けいただけるよう職員一同工夫してまいります。

・大和シルフィードの試合結果をボードに張り出してほしい。
→試合の情報が伝わるよう、一階ロビーにボードを設置させていただいております。Twitterなども活用し情報提供に努めてまいります。

・駐車場に電気自動車用充電設備の設置を希望します。
→要望として、大和市スポーツ課に報告いたします。

・トレーニング室にスミスマシンを入れてほしい。（他２名）
→現在フリーウエイトコーナーへのマシン増設は予定しておりません。今後も老若男女、多世代が使用できるマシンを設置させていただく
方針です。今後ともご理解いただきますようお願いいたします。

・トレーニング室の男子ロッカールームが一部使用できないことがあり、交換してほしい。
→故障中のロッカー、キーバンドについて、使用できるよう対処してまいります。

・トレーニング室のラジオの音量を少し小さくしてほしい。もしくはマッサージチェアのスピーカーの向きを変えてほしい。
→対応を検討させていただきます。

・バドミントンのシャトル（ナイロン）の貸出ししてほしい。
→貴重なご意見として、今後検討させていただきます。

・乗馬の後ろにあるウエストを回す器具の取っ手が電気に反射して眩しいのでカバーをしてほしい。（他１名）
→マシンの向きや位置、カバーを付けるなどの対策をさせていただきます。

・市外料金と市内料金を同じにしてほしい。
→平成２８年７月に条例の一部改定に伴い利用料金が設定されました。ご理解いただきますようお願いいたします。

・トレーニング室の女子更衣室について、シャワーを利用中に更衣室の電気を他の利用者が退出時に消してしまうため、シャワーの入口
付近に独立したスイッチがあると助かります。
→電気のスイッチ付近に貼り紙をすることで注意喚起してまいります。

・トレーニング室のマシン上でスマホの使用を禁止と、マシン上での長時間の休憩と長時間の利用を注意してほしい（他８名）
→巡回を徹底し、状況を見ながら注意喚起を行います。その他ご利用中に何かございましたらお気軽にスタッフまでお声掛けください。

・トレーニング室のマシンを拭くタオルをこまめに交換してほしい。濡れていて不衛生。（他３名）
→ご不快な思いをさせてしまい申し訳ありません。巡回時に気付きしだい交換いたしますが、お気づきの点がありましたら随時お申し付け
ください。

・トレーニング室のドリンクを入れるプラスチックの箱をもっと増やしてほしい。
→なるべく多くの方にご利用いただけるよう、増設してまいります。

・喫煙場所について、受動喫煙を受け難い様な配慮をお願いします
→喫煙場所ついて、検討させていただきます。


